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Матрёшечка русская – плясать она искусная! 

План-конспект для 5-6 лет 

Цель: Знакомство с народной игрушкой – матрешкой. 

Задачи: 
 - Познакомить детей с матрёшкой (история создания, материал, внешний 

вид, особенности росписи). 

- Развивать интерес детей к народному творчеству; творческие способности 

детей через приобщение к народному творчеству, музыкальному детскому 

фольклору;   

- Воспитывать любовь к народному искусству, 

 

Материал: презентация об истории создания русской матрешки, 

аудиозаписи песен «Русский чай», хоровода «Весну звали»; платочки для 

игры «Найди свою матрешку» 

Предварительная работа. 

Знакомство с песней «Матрешечка русская», разучивание игры «Найди свою 

матрешку»; разучивание движений хоровода «Весну звали» 

Организационный момент 

1. Дети вбегают зал, держась за руки. (муз. Народное попурри) 

2. Выстраиваются в круг 

Педагог: Ребята, давайте представим себе, что мы собрались на 

многочисленное народное гуляние, например, Проводы Зимы. И решили все 

вместе покликать Весну и станцевать массовый танец.  

3.  Р.н. закличку «Солнышко» 

4. Разминка-хоровод «Весну звали» 

Ход занятия. 

Дети рассаживаются на стулья.  

1. Беседа. 

Педагог: Ребята, мы с вами продолжаем наше путешествие в старину, в 

историю, в наши истоки.  

 И сегодня мы поговорим о семье, о добрых друзьях. И вот, таким другом 

сегодня будет русская матрешка. 

Плавно перейти к теме История русской матрешки. (Презентация) 

2. Песня «Матрешечка русская» (разучивать с движением) 
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3. Песня «Русский чай» (знакомство) 

4. Игра «Найди свою матрешку» (усложнить – с ложками) 

Заключение. 

Педагог: Дети, давайте поразмыслим о том, почему же русскую матрешку 

можно назвать символом семьи и дружбы. 

Ответы детей. 

 


